ENQ3H KYIIPION ®@YZIKON

20" NArKYNPIA OAYMMIAAA ®YZIKHE

Aiepwuévn otn uvAuNn TnC Puoikou TUABIOC
MNaocouun

Quoikn " Aukeiou - A" Pdon

Kupiakn 11 Askeufpiou 2005 ‘Qpa: 10.30 —13.30

Na atravriioeTe OAa Ta Béuara Kal OAd T EPWTAUATA.
EmTpétmeTal n xprion N Irpoypauati{OPUEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

ATtTrayopeueTal N Xprion 010p6wTikou uypou.
Na ypA@eTe euavayvwoTa Pe JEAAVI ITTAE 1) HaUpo.

OEMA 1
a) Ti gival TO JOBNUATIKO EKKPEUEG; (bov. 3)
B)Na atrodeitete 611 TO JOBNUATIKO EKKPEUES eKTEAET Tpappiky) Apuovikr) TaAdviwon  (pov.3)
Y) AQOoU TTpwTa YPAWETE TNV KATAAANAN HABNUATIKA OXEON, VA KAVETE O€ UN
BaBuoAoynuévoug AEoveG TIG YPAPIKES TTapaoTACEIS TNG KivnTikAG EvEépyeiag ouvapTioel :
i) TNG atropdkpuvong atd Tn B€on I00PPOTTIAg
ii) TOu TETPAyWVOU TNG aTTOPAKPUVONG atrd TN BEon I00pPOTTIAG. (bov. 4)
0) ‘Eva paBnuatiko ekkpeuég £xel repiodo T =1 s otav BpiokeTal oTov lonuepivo Ot1Tou n
emTdYUVON TNS BapUTnTAC €ival gr = 9,78 m/s?.
i) To paBnpaTikd EKKPEPEG TOTTOBETEITAI OE AVEAKUOTHPA O OTTOIOG KIVEITAI TTPOG TA TTAVW HE
emrayuvon g+/3 . Na uttoAoyioTei n Tepiodog Tou KaTd Tn didpkela TNG Kivnong.  (pov. 3)
ii) To 1o Tadvw pabnuatikd ekKpePEG aviAKel o€ POAOI. Av peTagpepBei oto Bopeio Moo
410U N £TTITAYUVON TNS BapUTnTaC €ival g = 9,83 m/s?, va utToAoyioeTe To AGBOC TToU

KAvel TO POASI O€ JIa PEPQ; (Mov. 4)
iii) Na eionynBeite 11 TTPETTEl VA KAVOUE Yia va 810pBwooupe To poAdI ( Xwpig
UTTOAOYIONOUG) (Mov. 3)
OEMA 2

‘Eva owpa ekTeAE TauTOXpOvVa duo [ papuIkéG ApPovIKEG TaAavTwoEIg TTavw oTnyv idia
euBeia yupw atrd tnv idia Béon 1IcoppoTriag. H pia Mpaupikry Apuovikr) TaAdvTwaon €xel
e€iowon x1 = 3nutrt (1o X 0g cm Kai 70 t o€ s) KAl N GAAN x2 = f(t) €xel TpITAdoIo TTAGTOG,
TNV idla ouxvoTnTa Kai dlagopd ¢acng .

a) Na ypdweTe TNV €€icwaon TnG deUTEPNG TAAGVTWONG. (bov. 3)
B) Na yivouv oToug idioug BaBuoloynuévoug AEOVEG Ol YPOPIKEG TTOPACTACEIG
i) xq = f(t), ii) xo = f(t) Kal iii) TN ouvioTauévng TaAdviwong, x = f(t). (bov. 3)
Y) Na Bpebei pe uttoAoyiopo (0x1 atro TN ypaik TTapdoTaon) N 6icwaon TNG ATTONAKPUVONG
TNG ouvioTapévng Tahdviwong, x = f(t) . (Mov. 2)

8) Na Bpebei n e€iowaon TNG TAXUTNTAG TNG OUVIOTAPEVNG TAAAVTWONG. (Mov. 2)



OEMA 3
To didypappa Tou 1o KATw oxnuaTtog (oxAua 1) dgixvel To OTIYUIOTUTTIO TOU KUPATOG TN
XPOVIKA oTIypr to TTOU d1adideTal Tpog T BeTIKA @opd Tou déova OX. H 1Tnyn
Bpioketal oto O Kal APXIOE va TAAQVTWVETAI TN XPOVIKA oTiyu t=0 .
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To didypapua Tou TTIo KATW oXAUATog (OXAMA 2) deixvel TNV TAAGVTWOon Tou cwuatidiou M
TTOU BpiokeTal o€ amméoTaon Xy Ao TNV TTNy.
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Na apete TANpoYopieg atrd Ta duo diaypANPaATA KAl va -
a) UTTOAOYIOETE TO MNKOG KUMATOG, TN oUXVOTNTA Kal TV TaxUuTnTa d1Gdoong Tou KUUATOG.

(pov. 3)
B) Bpeite TN Xpovikr oTiyun to kKal TV amméoTacn Xy Tou M atrd tnv TTnynA. (bov. 3)
Y) YPAWETE TNV £§icwaon TOU KUPATOG (Mov.3)
0) ypawete TN ouvapTtnon ¢ = f(X) yia TN Xpovikr oTiyun to Kal va KAVETE TN YPOYIKN TNG
TTapdoTaon. (Mov. 3)
€) ypdyete T ouvdptnon ¢ = f(t) Tou onueiou M kai va KAveTE TN yPAPIKA TNG TTapdoTaon .
(pov. 3)
OT) KAVETE TO OTIYMIOTUTTIO TOU KUMATOG TN XPOVIKA OTIyu to + T/2. (Mov. 3)

¢) ypdyeTe TNV £€icWON TOU KUPOTOG TTOU TTOPAYETAI ATTO TTNYI TTOU TAAQVTWVETAI JE
OITAdoio TTAATOG Kai dITTAdoIa ouxvoTnTa Kal d1adideTal avTiBeTa, oTo idIo0 uECOo PE TO
TTPONYOUUEVO, PE TaXUTNTA TOU I0ioU PETPOU. (bov. 4)



OEMA 4
2710 GKpo gAatnpiou apeAnTéag nalag kal otabepdg K KpéueTal
QioKOG HEOQ OTOV OTTOI0 UTTAPXEI OUCTNUA NAEKTpouayvATn H,
OUVOAIKNAG palag my= 0,3 kg. O nAekTpouayvnTNG CUYKPATEI
KATW a1rd 10 dioKo, O1depévia ogaipa Z pagag my = 0,2 kg .
To oUuoTNUA EKTPETTETAI TTPOG TA KATW KATA 20 cm Kal TN
XpovikA oTiyun t = 0 agrivetal eAeUBepO, OTTOTE TAAQVTWVETAI
ME TTEPiIodO 0,217 s.
H emitdxuvon Tng Baputntag givar g = 10 m/s? .

a) Na ypa@ei n e€iowon TnG TaAAGvTwonNG. (bov. 4) | |
B) Na utrohoyioTei n oTaBepd Tou eAaTnpioU. (uov. 4) O
y) Na uttoAoyioTei n eAdxioTn dUvapn TTouU TTPETTEl VA OOKEI
0 NAEKTPOPAYVATNG OTN OQAipaA YIO VO CUYKPATEITAI OTO )2
oUOoTNUAa KABwWG TaAAAVTWVETAL. (bov. 4)

8) Tn oTiyun TTou BpiokeTal yia deUTEPN OPA OTO TTIO YNAS onuEio TG TAAGVTWONG
OIOKOTITETAI N AEITOUPYIQ TOU NAEKTPOPAYVATN OTTOTE TTAUEI va €AKEI TN oQaipa 2.
Na BpeBouv:
i) N 6€0n Kal N XPOVIKN aTIyun KaTd TnVv oTroia n o@aipa amoxwpiletal amrd 10 dioKo.

(bov. 8)

ii) n TaxuTnTa KAl n emMTAXUVON TN XPOVIKA OTIYUN KATA TNV OTToia N oaipa
aTroxwpigeTal atro 1o dioKo. (uov. 4)
iii) N véa epiodog kal 10 véo TTAATOG TNG TAAAVTWONG. (bov. 4)

OEMA 5 r
A) Ti ovopdadoupue CUPBOAN KUPATWY; (Mov.3) e

B) ‘Evag diakoounTtAg oTOANIOE pia TTIgiva yia TTapTI LA
ME KEPIG TTOU ETTITTAEOUV OTNV ETTIPAVEIQ TOU
VvEPOU oxXNUAaTICOVTag KUKAO akTivag 8 m.

Ta duo avTIdlIaueTPIKA KepIA, A Kai B
TiBevTal (e KATTOIO PNXavIOUO) O€
Katakopu@n paupikry APUOVIKNA A
TaAaviwon o€ @daon e epiodo T=4 s
oTToTE dNUIoupyoUvTal KUPATA TTOU
d1adidovTtal aTnVv ETMIPAVEIA TOU VEPOU.
a) Na e¢nynoeTe TNV Kivnon 1ou KAvel To Kepi
TTOU BPIOKETAI OTO ONMEIO TOPNG TNG TTEPIPEPEING
ME T pueookdaBeTo TTAvw oTn didueTpo AB.  (uov. 4)
B) Na diIkaloAoyrnOoETE yIOTI UTTAPXOUV CNUEIQ TNG TTEPIPEPEING OTA OTTOI AV TOTTOBETACOUNE
KEPIA Ba ekTEAOUV TAAQVTWOEIG EAaYioTOU TTAGTOUG Kal YIOTi OEV UTTAPXOUV OnuEia oTa
oTroia Ba gival evTEAWS akivnta; (Mov. 6)
y) H 1o uikpr améotaon amd 1o I, 611ou av To1moBeTnO¢ei Kepi A TO 0TT0i0 BpioKETAI OTNV
TTEPIPEPEIA TOU KUKAOU KaI TAAQVTWVETAI PE EAGXIOTO TTAATOG, €ival TA = 1,2 m.
Na utroAoyioeTe TNV TAXUTNTA 81IAd00NG TWV KUPATWV. (Mov. 7)

TEAOZ



